



В Брянске перед судом предстанет заместитель директора муниципального учреждения по обвинению в халатности, следствием которой стало травмирование несовершеннолетнего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя директора МАУК «Городское объединение парков культуры и отдыха», обвиняемого в ненадлежащем исполнении своих должностных обязанностей, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнего (ч. 2 ст. 293 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что обвиняемый, будучи ответственным за обследование парковой территории в Бежицком районе города Брянска на предмет технической исправности и безопасности инфраструктуры места отдыха жителей областного центра, зная о нахождении на территории парка опасного для жизни и здоровья его посетителей металлического забора, не организовал должным образом его реконструкции и демонтажа, а также не обеспечил запрет для нахождения посетителей в этом месте. Бездействие обвиняемого привело к падению вечером 09 июня 2021 года секции забора на несовершеннолетнего и причинению ему тяжкого вреда здоровью.

Собранные следователем доказательства признаны достаточными для утверждения по уголовному делу обвинительного заключения и направления его в суд.

14 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1749875>